N MR- I

\

D25y FHF

F 1—JZB{EBADIES TR
HTEHHERDT VY v FHFTT,

o (GBI
Fa1—JORMF B UICTEF—YAE T, BHIEEED T
~2WTHET T TT,
o Y—|LF—TFE
R RQUEICEY—IUIT(Z70VEIEI—T « VJ)hiiEc
ENTVETOT, Y—ILT—TDUBHEL  V—)LTF—TDER
PEETHHARICERBINIZAN U VEDIESLET,
o QU HEER
TIIVR, 7« —[3AKERQUSBHBIZ [CEETE DEECHE TS
D AVNY MIEREICIFBHTEFITT
o NEIIEE
WFRBR/IVENF 1 — TR EFFLET ENERDNE X

)

@*v )

%

4
e
» o

- v

BEZRITENTEET,
o EEISERS L
FRAY—JZBUF 1—JZ5|EHI I CRHBICEAEE T,
T rRES TEXBICE. FROFRESTTEE R,
# B & % 2R 7K
. —20~+-80C 0~+40C -
ERBERE | (o pgrszy) | (BLHEEECY) NC PT1/4]
ERAENEER | —100kPa~1MPa 0~1MPa L B l)
# o M| UL94 V-Of8Y (BL. SHRICAIN 28841 H)
- . FAALF2—T (N22U—X)
HRFa2-7 YLALF2—7 (U2, TESU—X)
B % B OfI 1018 (16mmF 2 —7 FAI351@)
o BEEATESG KUEFRERAICOVTE. F1—JOMHE% | S0 EH
BRLTL RS, prp
o KEERDBS, TENEH TOREBEEIFTTI RSV, ‘
o KEFERDBE, Y—IREEFERAEAEEICEDIRICTHERLR NC | A% v %— NUT| 2=4>5 41—
W,
< N45L| 45°TILR NYB|Yz1=+#>
PIEBIEIER NL | 90"TaL% NFC| M%7 2 —
(BiREAIES 1 ) O S TILA FNEyFART4—
= A Sy R EEI) NLL [ 90°' A7 TILR NPC | 22y FIA%T 4
(PBT) Ouso% (RFPLR) @ NLB| 2=/N\—HJLTILK |NPFC| BN Gy FI3T4—
Fa—7 NT | 74— NYA|YT5 5
(FABLILELF2—T) N N
NST| #—EZXF 1 — NR | LF2—
NY [Yoaq1>h NAL | 74 7% — TR
RIMRY—T NUC| 2=#>a%9%— |BC |753>9759
FHETH (PBT)
g NUL| 2=4> TR
ho— (%) - —
S—IT V&~ (HNBR) BEEF21—THE
0!)>% (NBR) ® 4 | 4nm 10 | 10mm
(BBEAREY 1) B —7 (PBT) 6 | 6mm 12 | 12mm
8 | 8mm 16 | 16mm
Hh5— (#$R) . L
' ERE
Qv 7 (ZFVR) M5 | M5X0.8
1y U (%4R) PT1/8| R1/8,Rc1/8
© |PT1/4| R1/4,Rc1/4
V&=L (HNBR) PT3/8 | R3/8,Rc3/8
PT1/2| R1/2,Rc1/2
Z=IVpIT X b T 3/4- K<
R Tz L PTIRBU| R3/4 (PT1/2FfkFICT v U3/4-1/25 5L ET, )

(SPCC+NBR) n#EanEd

) R SPT1/2-BULES F 12— 7 SHE 16nmD &

D259y FHF

BEg=E

FITTING/TFIT BHtTEET,

N

CAD/DATA

# 8

R

WEFa1—

THE

#6

¢8

#12

' 8

X

R

WEFa—

THE

¢4

$6

¢8

#10

#12

#16

Jx7 52—

NC

M5

18

V4

1 {OlO|OI%

38

0|00

12

1= T —

NUT

O

(@]

O

O

45°TILR

¢

N45L

M5

OO0 1

18

14

O|0|O] I

38

12

OO0 |

1 O|O|O) |

Yaz#>

v

NYB

90°TILKR

gﬁ

NL

M5

18

14

38

11O|O|O] |

12

1O|O|O) |

11O|O|O) |

Waxya—

==

NFC

18

14

38

12

O]0|0
0100

90°' A J TIVR

NLL

M5

18

14

O]0|0

38

O|0[O

12

OO0 |

NNy FART 8~
o5,

Ak

NPC

O
(@)

NLB

M5

18

OO |

a4

38

1 OJO[O] 1{O]O|O]|O] 1]O]O[O|O] 1|O|O]O]0O] 1|0]O[O]O

1 O|O|O) |

12

W sx vy Fa% 58—

iy
=5

NPFC

18

V4

38

NT

M5

11O|0] 1

18

V4

38

1 O[O0 |

0|00

OIO]O] |

12

NYA

NST

M5

1 O]O] |

18

14

O|0|O

38

OO0 |

12

e e

==

NR

#6

¢8

10

#12

0100

NY

M5

1OJO|O] |
OO 1

18

14

38

1O]O|O] |1

O|0[O

12

1O]O[O|O] 1|O]O]O[O| 1O]O|O]O] |

O|O|O] 1| 1{O]O|O]|O] 1|O|O]O[O] 1] 10]O] 1 IOOOOIOOOOIOOOOIOOOOIE

O|0|0] |
O|0

TETE—TILKR

NAL

@)

azAL AR 8-

NUC

@)
©)

7529759

BC

IZFTIVR

F

NUL

i) p16BEMF OB AR Ty T RHCTRIAIHIGLET

N u.—u\uwmal



746

N MR- I

JxU%5—/NC

4

D25y FHF

BATT - mm

CAD/DATA
FITTING/TFITNC #®R#TZ %7,

HRy M
. NC4-M5AZ A T DAMAKISHERTT .
AR
oS EmE | B 5 a2, F_ T HX h di | B2 &
|| e 2E| " A | 2R | 70T meane —hE| D |sie HEm )
NC4-M5 64 | 22 4 — | 135 | 10Xg11 25 | 410 | g2 3 12
NC4-M5A M5X0.8 | ¢4 19 4 — | 185 $9.7 2 $97 | ¢2 3 5
NC6—M5 $6 24 4 - 15 12><¢13 4 $12 $2 3.5 9
NC4—PT1/8 ¢4 19 8 3.97 13.5 10Xg11 8] $10 $3 4 13
NC6—PT1/8 $6 21 8 3.97 15 12X¢13 4 $12 ¢4 10.5 9
NCs-PT1/8 | R1/8 48 | 255 8 | 397 | 16 |14Xg154 | 5 #14 | ¢5 20 14
NC10-PT1/8 $10 29.5 8 3.97 19 17X¢18.5 — $17 $5 25 24
NC4—-PT1/4 ¢4 22 11 6.01 13.5 14X¢15.4 2.5 $10 $2.5 4 24
NC6—PT1/4 $6 24 11 6.01 15 14X¢15.4 4 $12 ¢4 10.5 18
NC8-PT1/4 R1/4 48 245 | 11 | 601 | 16 | 14Xg154 | 6 $14 #6 25 16
NC10-PT1/4 $10 27.5 11 6.01 19 17X¢18.5 — $17 $8 40 21
NC12-PT1/4 $12 33.5 11 6.01 20 19Xg21 = $19 $8 45 32
NC6—PT3/8 $6 25 12 6.35 15 17X¢18.5 4 $12 ¢4 10.5 32
NC8—PT3/8 $8 255 12 6.35 16 17X¢18.5 6 $14 $6 26 29
NC10—-PT3/8 R3/8 $10 28.5 12 6.35 19 17X¢18.5 — $17 $8 40 29
NC12—-PT3/8 $12 29.5 12 6.35 20 19Xg21 = $19 $10 50 31
NC16—PT3/8 $16 41.5 12 6.35 26.5 | 24X¢426.5 — $24.5 $10 77 68
NC10-PT1/2 $10 31.5 15 8.16 19 22X ¢24.5 = $17 $8 40 61
NC12-PT1/2 R1/2 $12 325 15 8.16 20 22X ¢24.5 — $19 $10 50 58
NC16-PT1/2 #16 | 435 | 15 | 816 | 265 | 24Xg265 | — | 4245 | 412 | 1105 | 83
@ IRII—DEMICIE. BV FHERTEET. (Fa—T5H4ZE010-012-¢16EAFE) e HRIWETT.
. X L CAD/DATA

45°T)Lik /N45L : FITTING/TFITN45L #2{TE £,

1.5]

4

$2
kxR

w2 | EmE | B & An |21 | HX B HE

e | PRE Ll b | L A sk e aedie D | ¢ | Re 5@? ©
N45L4—M5 Msxos | #4 | 19 | 34 4 | — | 135 [10Xg11 | 497 | g2 | ¢2 3 7
N45L6-M5 6 | 205|385 | 4 | — |15 |12X413 | 4125 g2 | ¢2 35| 10
N45L4—PT1/8 4 | 19 | 36 8 | 397 | 135 [10Xg11 | ¢9.7 | #5 | 43 4 9
N4SL6-PT1/8 | pio $6 | 225 | 41 8 | 397 | 15 [12Xg13 |4125| ¢5 | ¢5 | 12 12
N45L8-PT1/8 #8 | 255 | 44 8 | 397 | 16 [14Xg415.4| 4145 | ¢5 | ¢5 | 185 | 15
N45L10-PT1/8 $10 | 30 | 50 8 | 897 | 19 |17X4185|4175| 45 | ¢5 | 22 22
N45L4-PT1/4 ¢4 21.5 40.5 11 6.01 13.5 [14X¢15.4 | 9.7 ¢7 $3 4 16
N45L6—PT1/4 #6 | 235 | 45 11 | 6.01 | 156 |14X¢15.4 | ¢125 | 47 | 45 | 12 18
N45L8-PT1/4 | R1/4 #8 | 255 | 48 11 | 6.01 | 16 |14X¢15.4 | ¢145 | 47 | 47 | 23 20
N45L10—-PT1/4 $10 30 54 11 6.01 19 17X¢18.5 | $17.5 | 47 é7 34.5 27
N45L12-PT1/4 $12 | 335 | 585 | 11 | 6.01 | 20 [19Xg21 | g20 | 47 | 47 | 43 34
N45L6—PT3/8 $6 25 46 12 6.35 15 17X¢18.5 | $12.5 | 49 #5 12 26
N45L8-PT3/8 | poo 8 |27 | 49 12 | 635 | 16 |17X¢$185| ¢145| 49 | 47 | 23 28
N45L10-PT3/8 $10 | 30 55 12 | 635 | 19 |17X¢185 | ¢17.5 | ¢9 49 | 37 33
N45L12-PT3/8 $12 | 335 | 595 | 12 | 6.35 | 20 |19Xg21 |20 | ¢9 | ¢9 | 47 40
N45L10-PT1/2 | o/ $10 | 325 | 59 15 | 816 | 19 |22X¢24 | ¢175| 412 | 49 | 385 | 52
N45L12—-PT1/2 $12 35 63.5 15 8.16 | 20 22X 424 $20 $12 $10 47 57

BT o D09y FHEF
CAD/DATA
FITTING/TFITNL Bt TE %,
90°IT )UK NL L
L1
L
iz
e | EeE B A a, F ] HX =/ g8
il RN L ﬁ% ©)
NL4—-M5 Msxog | #4 | 165205 22 [255| 4 | — 135 [10X411 497 |42 |42 | 3 7
NL6-M5 © g6 | 185|225 |25 |29 4 | — |15 |12xg13 |g125] 2 | g2 | 35| 10
NL4—-PT1/8 ¢4 16.5 | 225 | 22 27.5 8 |3.97 | 13,5 [10X¢11 [¢49.7 | ¢5 $3 4 9
NL6—PT1/8 R1/8 ¢6 18.5 | 25 25 31.5 8 | 397 |15 12X¢13 |¢12.5| ¢5 ¢5 12 18
NL8-PT1/8 ¢8 20.5 | 26 28 33.5 8 |3.97 |16 14X¢15.4 | $14.5| ¢5 ¢5 18.5 15
NL10—PT1/8 $10 | 245 | 29 34 38 8 |3.97 |19 17X¢18.5 |¢17.5| ¢5 ¢5 22 22
NL4-PT1/4 ¢4 16.5 | 26.5 | 24 31.5 11 6.01 | 13.5 | 14X¢15.4 (9.7 | 47 $3 4 16
NL6—PT1/4 ¢$6 18.5 | 29 26 35.5 11 6.01 | 15 14X¢15.4 | ¢12.5| ¢7 $5 12 18
NL8—-PT1/4 R1/4 $8 20.5 | 30 28 37.5 11 6.01 | 16 14X415.4 | $14.5| ¢7 @7 23 20
NL10—PT1/4 ¢10 | 245 | 33 34 42 11 6.01 | 19 17X¢18.5|¢17.5| ¢7 é7 34.5 27
NL12—-PT1/4 $12 | 26 355 | 36.5 | 45.5 11 6.01 | 20 19X¢21 | 420 47 $7 36 34
NL6—PT3/8 ¢6 18.5 | 30 28 36.5 12 | 6.35 | 15 17X¢18.5 | 412.5| ¢9 ¢5 12 26
NL8—-PT3/8 ¢8 20.5 | 31 30 38.5 12 | 6.35 | 16 17X¢18.5 |¢14.5| 49 ¢7 23 28
NL10—PT3/8 R3/8 ¢10 | 245 | 34 34 43 12 | 6.35 | 19 17X¢18.5 | ¢17.5| ¢9 49 37 33
NL12-PT3/8 #12 | 26 | 365|365 |465| 12 | 6.35 | 20 |19X421 420 | 49 | 9 |43 | 39
NL16-PT3/8 416 |35 |45 |485|59 | 12 | 635|265 |24Xg27 |$27.5] g11 | 411 |70 | 70
NL10-PT1/2 $10 | 245 | 38 36.5 | 47 15 8.16 | 19 22X¢24 | $17.5| 412 | ¢9 37 52
NL12—-PT1/2 R1/2 ¢12 | 26 40.5 | 38 50.5 15 | 8.16 | 20 22X424 | 420 $12 | 410 |43 56
NL16—PT1/2 ¢16 | 35 48 485 | 62 15 | 8.16 | 26.5 | 24X¢27 |427.5| ¢12 | 412 |93 84
90° 0V TIViK,/NLL “o CAD/DATA
F FITTING/TFITNLL 2Bt T=3%7,
ﬂ
4]
M5X0.8
wsxos/[ |||
e
HRy M
AR
w5 mpeE |E 5 Bl o] AX B 5
S BlEmE Gl bbb | A shE e e © | @ | R | BuR O
NLL4—M5 Msxos | #4 | 165|305 |22 |35 4 | — | 135 [10X411 |497 |2 | 42 | 3 | 13
NLL6-M5 46 | 185|345 |25 |41 4 | — |15 |12Xg13 |g125] g2 | g2 | 35| 20
NLL4-PT1/8 ¢4 16.5 | 325 | 22 375 8 |3.97 | 13,5 [10X¢11 |49.7 | ¢5 $3 4 14
NLL6-PT1/8 | 55 #6 | 18537 |25 |435| 8 |397|15 |[12X413 |4125| 45 | g5 |12 | 22
NLL8—PT1/8 #8 [205(40 |28 |475| 8 | 397 |16 |14X415.4|¢145| ¢5 | 45 |185| 30
NLL10—PT1/8 $10 | 24.5 | 46 34 55 8 |3.97| 19 17X¢18.5 $17.5| ¢5 $5 22 48
NLL4-PT1/4 ¢4 16.5 | 36.5 | 24 415 11 6.01 | 13.5 |14X¢15.4 $9.7 ¢7 $3 4 27
NLL6—PT1/4 ¢$6 18.5 | 41 26 475 11 6.01 | 15 14X¢15.4|412.5| ¢7 $5 12 31
NLL8—-PT1/4 R1/4 $8 20.5 | 44 28 51.5 11 6.01 | 16 14X¢15.4|414.5| ¢7 $7 23 35
NLL10—PT1/4 $10 | 24.5 | 50 34 59 11 6.01 | 19 17X¢18.5|417.5| ¢7 ¢7 34.5 53
NLL12-PT1/4 $12 | 26 55 36.5 | 65 11 6.01 | 20 19X¢21 | 420 $7 $7 36 72
NLL6—PT3/8 $6 18.5 | 42 28 48.5 12 | 6.35 | 15 17X¢18.5|412.5| ¢9 $5 12 45
NLLB-PT3/8 | poe #8 |205|45 |30 |525| 12 |6.35| 16 |17X4185|4145| 49 | 47 |23 | 50
NLL10—-PT3/8 ¢10 | 245 | 51 34 60 12 | 6.35 | 19 17X ¢18.5 $17.5| ¢9 $9 37 59
NLL12—-PT3/8 $12 | 26 56 36.5 | 65 12 1 6.35 | 20 19X¢21 | 420 $9 $9 43 78
NLL10—-PT1/2 R1/2 ¢10 | 24.5 | 55 36.5 | 64 15 | 8.16 | 19 22X¢24 |417.5| 412 | ¢9 37 94
NLL12—-PT1/2 $12 | 26 60 38 70 15 |8.16 | 20 22X¢24 420 $12 | 410 | 43 105

N u_—um-qﬂe;zl



N MR- I

9249y FiEF BT 2 B D25y FHEF

CAD/DATA CAD/DATA
FITTING/TFITNLB Rt TZ %7, FITTING/TFITNST #®#TE%7,
I1=Z)X\—8)LTILiR, NLB H—EZ5F4—,/NST -
= 15
e =y
i =) 4]
o B usxas
i} 7? L7 52
T L |28 |
HX4 ! ARy M
1
i
ik AR i
e GE B 8 B2 f XS B I BE S e | 85 &g, | HX$ g\ [E R HE
g | BEE L L | L b | L] A shginolmid Ll 0 | o B %ﬁﬁ o iy ToRE Y ek A BE ST e D | we TR
NLB4—M5 \oxos | #4 | 19511 |245(20 | 4 | — [135| 6Xs| 3 |997 |92 |42 | 3 10 NST4-M5 Vsxos | #4 | 165205165 |37 |22 4 [ — 1135 10X11 497 | g2 | g2 | 3 8
NLB6=M5 8 | 46 |205|11 | 25521 4 | — |15 | exe| 3 |p125 42 |42 | 35| 10 NST6-M5 46 | 185225185 |41 |25 4 15 | 12X413 [g125] 42 |42 | 85| 12
NLB4-PT1/8 44 |225]18 29730 |10 | 307 | 135 [13X14| 5 |97 |45 |43 | 4 | 20 NST4-PT1/8 44 | 165|225 165 |39 |22 8 | 3.97 | 135 |10Xp11 (497 | 45 |43 | 4 | 10
NLB6=PT1/8 | R1/8 46 |225|18 |207|30 |10 |897 |15 |13x14| 5 |4125| g5 |g32| 8 | 2f NST6-PT1/8 |gqg | #6 |185|25 |185|435]25 8 |3.97 |15 |12Xp13 [4125| 45 | 456 |12 | 14
NLB8—PT1/8 48 |26 |195|357|335|10 |3.97 |16 [7Xi83 5 |4145 45 |g32| 9 | 41 NST8-PT1/8 #8 |205|26 |205|465|282| 8 |397 (16 |14X4154|414.5) ¢5 | 45 |185| 18
NLB6=PT1/4 46 [ 245235 342 375 14 [ 6.01 15 [7Xi83 6 |4125 47 [g42| 9 | 43 NST10-PT1/8 $10 | 24529 |245|535|338| 8 397 |19 |17X¢185|¢17.5| ¢5 | ¢5 |22 | 28
NLB8-PT1/4 | Ri/4 48 |26 |235|357|37.5|14 |6.01|16 |[17X183| 6 |$14.5| 47 |44.2| 145 | 44 NST4-PT1/4 g4 [165(265|165(43 [242| 11 |6.01| 13.5[14X4154(49.7 | ¢7 | ¢3 | 4 18
NLB10—PT1/4 410 |31 | 24543 |40 |14 |6.01|19 |[ix2s| 6 4175 47 | 42| 155 74 NST6-PT1/4 #6 | 18529 |185|475|26.2| 11 |6.01 |15 |14X¢154 (4125 ¢7 | ¢5 |12 | 21
NLB8-PT3/8 48 |28 |25 |40 | 405|145 |6.35| 16 [21x228| 8 |$14.5 49 | 46 |19 | 69 NST8-PT1/4 |R1/4 |48 |20.5|30 |205|505|282| 11 [6.01 |16 |14X¢154 (4145 47 | 47 |23 | 24
NLB10-PT3/8 | R3/s 410 |31 |25 |43 | 405|145 |635|19 pix22s| 8 |417.5 g9 | #6 |23 | 74 NST10-PT1/4 $10 | 245 |33 |245|57.5|338 | 11 |6.01 |19 |17X4185|¢17.5| 47 | 47 |345| 34
NLB12-PT3/8 $12 | 345 |25 |485[405 | 145|635 |20 |24X26| 8 420 | 410 | 48 | 255 | 92 NST12-PT1/4 #12 |26 |355]26 |61.5]365] 11 |6.01 )20 |19Xg21 420 | 47 | ¢7 |36 | 43
NLB12-PT1/2 | Ri/2 $12 | 345 |27 | 485|425 | 165 8.16 | 20 |24X26] 8 [#20 | 412 | 48 | 25,5 | 100 NST6-PT3/8 #6 ;3-5 3? ;8-5 485|278 12 1635 15 ‘7§¢‘3-5 $125) ¢9 | ¢5 |12 | 29
o HF L (haB) 13, NALY FHERTE KSR TN TLFETOT, OV WU NRECHES TERITT . ﬂiﬁoﬂ%ﬁa R3/8 ﬁo 22:: 34 23:2 2;:2 gg:g 12 gjgg 13 gngg :1?:2 ig :g 33 iﬁ
NST12-PT3/8 $12 |26 |36.5|26 |625|365| 12 [6.35|20 |19Xg21 [¢20 | 49 |49 |43 | 48
NST16-PT3/8 $16 |34 |45 |34 |79 |48 | 12 |6.35|265 |24Xg27 |¢27.5| ¢11 | 11 |70 | 92
NST10-PT1/2 $10 | 24538 | 24.5| 625|365 | 15 |8.16 | 19 |22Xg24 |¢17.5] 412 | g9 |37 | 58
FITTING/TEITNT ;CE'/?E/’?QT;T NST12-PT1/2 | R1/2 15 | 81620 |22Xg24 |g20 | g12 | 410 |43 | 65
F4—/NT e fit 0 NST16-PT1/2 15 | 8.16 | 26.5 | 24X427 |$27.5) ¢12 | ¢12 | 93 | 106
sy < CAD/DATA
. YVa1Uh/NY FITTING/TFITNY BT %7,
B 1.5]
4
M5X0.8
M5X0.8, 2
|28 |
HRl oM
WER TiER
B | EER B |g | JXS B/ HE =E E 2 2a].F ] AX =2 0 B
st T : A BRERE B P Y | we (,Eig ) s | BEE LS L L | A (3Rl aeme e | P | W | D | o | |BE e TR
NT4-M5 M5x0.8 | #4 | 16512051255 33 4 | — | 135 [10Xg11 497 | 42 | g2 | 3 8 NY4—-M5 Msxog | #4 37 |21 | 4 13.5 [10Xg11 [125[11 | 9.7(49.7 [ g2 [¢3.2[g¢2 | 25| 9
NT6-M5 $6 | 185 |225]29 | 37 4 | — |15 [12Xg18 |¢125] ¢2 | 42 | 35| 12 NY6-M5 Tlg6 |41 | 25 | 4| — |15 [12Xg13 |[14.5|12 |125|¢12.5) g2 |g4.2| g2 | 25| 13
NT4-PT1/8 ¢4 | 165225275 33 | 8 | 397|135 | 10X11 [49.7 | 6 | 43 | 4 10 NY4-PT1/8 $4 |395| 21 | 8 |3.97[13.5 [10Xs11 | 12511 | 9.7 (497 | 45 |¢32| 43 | 35| 11
NT6-PT1/8 R1/8 $6 | 185 |25 |315]| 37 8 1397 |16 | 12X413 |412.5| 45 | ¢5 |12 14 NY6-PT1/8 |R1/8 |46 |435| 25 | 8 |3.97 |15 |[12X413 |14.5|12 |125|¢12.5 ¢5 |¢4.2|¢5 | 9 | 15
NT8-PT1/8 48 205 )26 |335) 41 8 |3.97 | 16 | 14X¢154 |¢14.5| 45 | ¢6 |185 | 18 NY8-PT1/8 $8 |46.5| 29 | 8 [3.97|16 [14X¢154[16 |14 [14.5|414.5 g5 |¢4.2|¢5 |17.5| 20
NT10-PT1/8 $10 | 245 |29 |38 | 49 | 8 |3.97 |19 |17X4185 |$17.5| ¢5 | ¢5 |22 28 NY4—PT1/4 #4 [435| 21 | 11 |6.01[13.5 [14X4154|125 [11 | 9.7 [¢9.7 | 47 |¢32|43 | 35| 18
NT4-PT1/4 $4 | 165|265 | 31.5| 33 | 11 | 6.01 | 13.5 | 14X4154 |¢9.7 | 47 | ¢3 4 17 NY6-PT1/4 #6 |47.5| 25 | 11 |6.01 |15 |14X4154|14.5|12 | 1255|4125 47 |¢4.2| 45 | 9 22
NT6-PT1/4 $6 | 18529 | 365 37 | 11 | 6.01 |15 |14X41541412.5) ¢7 | 456 |12 | 21 NY8-PT1/4 |R1/4 |48 |505| 20 | 11 |6.01 |16 |14Xg154 |16 |14 |14.5|4145 47 |ga2| 47 |20 | 25 4
NT8-PT1/4 R1/4 $8 1205|130 |375| 41 | 11 |6.01 |16 |14X4154 |414.5| ¢7 | ¢7 |23 24 NY10-PT1/4 #10 [555| 35 | 11 |6.01|19 |17X4185|18 |17.5|17.5|¢17.5| 67 |¢4.2| 47 |275| 33 F
NT10-PT1/4 $10 | 24533 |42 | 49 | 11 | 6.01 |19 |17X4185 417.5| ¢7 | ¢7 |345 | 34 NY12-PT1/4 #12|60.5| 53 | 11 |6.01|20 [19Xg21 [20 |20 [20 |[¢20 |47 |g4.2| 47 |345| 47
NT12-PT1/4 $12 |26 | 355|455 | 52 | 11 | 6.01 | 20 |19Xg21 |$20 | 47 | ¢7 |36 43 NY6-PT3/8 $6 |485| 25 | 12 [6.35[15 |[17X4185[14.5|12 [125(|4125( 49 [¢42|¢5 [ 9 | 30 2
NT6-PT3/8 #6 | 18530 |365| 37 | 12 | 6.35 |15 |17X4185 (¢125| 49 | 45 |12 29 NY8-PT3/8 #8 |515| 29 | 12 |6.35|16 [17X4185(16 |14 [14.5|¢145/ g9 |g42|¢7 |20 | 33 L
NT8-PT3/8 $8 1205 )31 | 385 41 | 12 163516 |17X4185 414.5| 49 | 47 |23 | 32 NY10-PT3/8 |R3/8 | 410 |56.5| 35 | 12 |6.35|19 |17X4185 |18 |17.5|17.5|417.5 49 |42 | g0 |28 | a1 2
NT10—-PT3/8 R3/8 $10 | 245 | 34 43 49 12 | 6.35 |19 17X¢185 |¢17.5| ¢9 #9 37 39 NY12-PT3/8 $12 [61.5| 53 12 |6.35|20 [19X¢21 |20 |20 |20 [g20 | 49 |g4.2| g9 |40 52
NT12-PT3/8 $12 |26 | 365|465 | 52 | 12 | 6.35 |20 |19Xg21 (420 | 49 | 49 |43 48 NY16-PT3/8 $16 |78 | 55 | 12 |6.35|26.5 | 24X¢27 | 25.9 | 27.5|27.5 |¢27.5) 411 | #4.2| 411 |70 | 103 z
NT16-PT3/8 $16 |35 |45 |59 | 70 | 12 | 6.35 | 26.5 | 24X427 |$27.5| ¢11 | ¢11 | 70 92 NY10-PT1/2 $10 [60.5| 35 | 156 |8.16 |19 |22Xg24 |18 |17.5[17.5|¢17.5) ¢12 [44.2| 49 |28 | 60
NT10-PT1/2 $10 | 245|138 |47 | 49 | 15 | 816 | 19 |22Xg24 |417.5| ¢12 | ¢9 |37 58 NY12-PT1/2 |R1/2 | 412 |655| 53 | 15 |8.16|20 [22Xg24 |20 |20 |20 |[¢20 | ¢12 |¢4.2| 411 |40 | 70
NT12=PT1/2. | R1/2 $12 |26 | 405|505 | 52 | 15 |8.16 |20 |22Xg24 420 | 412 | 410 |43 | 65 NY16-PT1/2 #16 |81 | 55 | 15 |8.16|26.5 |24X¢27 |25.9 | 27.5 | 27.5 |427.5| 412 | g4.2| g12 |71 | 117
NT16-PT1/2 416 |35 |48 |62 | 70 | 15 | 8.16 | 26.5 | 24Xg27 |$27.5| ¢12 | 412 |93 | 106




929y FiEF B4 ¢ B4 : mn D249y FHF

CAD/DATA CAD/DATA
FITTING/TFITNUC #Rf#tTZ %7, FITTING/TFITNUT #R#tTZ£7,

d1=F>axU%—,/NUC A=FVF«—/NUT

-

el .
N : Ll
$4.2 w
TiER AR
E TR F = A" % 2 S E & F s |B_¥| 52
fes | 2.5 L Lt P Fa1—7 D W BN | s ; =7 L Ls Ls Le Py P: |Fa—7| D w ;;“;L‘ Bt | )
i 5 & BAEY R ) () i CO:: BARY = (m?) 9
NUC4 44 30 15 5 135 | 497 9.7 43 35 4 NUT4 ¢4 | 165 | 33 | 165 | 215 | 7 14 | 135 | 497 | 97 | 43 35 | 6
NUC6 46 33 165 6 15 4125 | 125 45 125 6 NUT6 g6 | 185 | 37 | 185 | 25 85 | 17 | 15 | 4125 | 125 | ¢5 45 | 9
NUCe 48 35 175 7 16 #145 | 145 7 28 8 NUT8 48 | 205 | 41 | 205 | 28 95 | 19 | 16 | 4145 | 145 | 47 | 195 | 13
NUC10 #10 41 205 85 19 $175 | 175 49 45 14 NUT10 410 | 245 | 49 | 245 | 335 | 11 2 |19 | 4175| 175 | g9 | 325 | 22
NUC12 $12 43 215 9.8 20 420 20 11 67 19 NUT12 412 | 26 52 | 26 | 3 | 12 24 | 20 | 420 | 20 | #11 | 455 | 29
NUC16 $16 55 275 | 138 265 | ¢275 | 275 #13 | 110 48 NUT16 416 | 34 68 | 34 | 48 | 159 | 317 | 265 | ¢27.5 | 275 | ¢13 | 97 73
CAD/DATA CAD/DATA
FITTING/TFITNUL Bt TZ %, FITTING/TFITNYB ##tTZ %7,
I=FVIJUiK/NUL Y1=#~/NYB
Ls
L
F w
2
Ls
MNULI6DHEZRDIBNRAEN £,

mm AR I
1 ws[ @ & F_ g | B2 us JER g
F Fa—7 Ly Ls P Fa—7 D w ) WA TEE ) == lE A F
L B 5 1% HBAEY B | BS\E & F gp |2 %) gg
F Fa—7| L Lt |[Fa—7| Ps Pa W D d2 Wz | BTEiE ) F
? NUL4 p4 16.5 215 7 135 $9.7 9.7 #3 3.5 4 i 4 # BARY i (mm2) 9 il
7 NUL6 #6 18.5 25 8.5 15 $12.5 12.5 #5 9.5 6 NYB4-4 #4 32 21 13.5 12.5 " 9.7 | ¢9.7 $3.2 #3 5.5 6 7
=  Nus 48 205 28 95 16 4145 | 145 ¢7 195 9 NYB6-6 g6 | 37 25 | 15 145 | 12 125 | ¢125 | g42 | ¢5 | 19 0 >

NUL10 #10 245 335 1 19 #175 | 175 49 325 15 NYB8-8 48 | 42 29 | 16 16 14 145 | 145 | g42 | 47 | 395 | 14
NUL12 $12 26 36 12 20 420 20 #11 455 20 NYB10-10 | 410 | 475 | 35 | 19 18 175 | 175 | ¢175 | ¢42 | 49 | 655 | 24
NUL16 16 34 48 12.9 265 | ¢27.5 | 275 #13 97 50 NYBi2-12 | 412 | 53 40 | 20 20 20 20 | 420 | g42 | 411 | 85 33




752

3% %5—/NFC

D25y FHF

BATT - mm

CAD/DATA
FITTING/TFITNFC #®R#tTZ %7,

D
HX L
Ttk
#5 z |# & F £ T | HE
REE 75| 1 A | 7327 | —gaxhae| D | Ra | wEm | O
Wt 5 2 FEAEY | —ERXE (m?) &
NFC4-PT1/8 Rei/8 ¢4 23.5 8.7 13.5 14X¢415.4 $10 $3 4 16
C
NFC6-PT1/8 ¢$6 245 8.7 15 14X¢15.4 $12 $5 10.5 17
NFC6—PT1/4 $6 29 13 15 17X¢18.5 $12 $5 10.5 26
NFC8-PT1/4 Rot/a 48 30 13 16 17X$18.5 $14 $7 25 28
C
NFC10—-PT1/4 $10 33.5 13 19 17X¢418.5 $17 49 40 34
NFC12—-PT1/4 $12 34.5 13 20 19X ¢21 $19 $10 45 43
NFC8-PT3/8 $8 30.5 13.5 19 22X 4245 $14 $7 26 45
NFC10—-PT3/8 Rc3/8 $10 34 13.5 19 22X¢24.5 $17 ¢9 40 50
NFC12—-PT3/8 $12 35 13.5 20 22X ¢24.5 $19 $11 50 50
NFC10-PT1/2 fo12 $10 37.5 175 19 24X $26.5 #17 49 40 56
C
NFC12-PT1/2 $12 38.5 17.5 20 24X$26.5 $19 $11 50 58
CAD/DATA
JCRIVY v F AR 49— /NPC FITTING/TFITNPC Bt TZ %7,
FiER
5| E & F t WS " = " % =
o T I R R I I A A I - s
i L BARY | XTUE = (mm?) 9
NPC4 ¢4 30 13.5 7.5 17 M12X1 $24 25 $3 3.5 5
NPC6 $6 33 15 9.5 19 M14X1 $28 25 #5 12.5 7
NPC8 $8 35 16 10 22 M16X1 $30 3 #7 28 9
NPC10 $10 41 19 14 27 M20X1 $37 3 #9 45 16
NPC12 $12 43 20 16 30 M22X1 $39 3 $11 67 67

BATT © mm

D25y FHEF

WINRIVE v FIARI5—NPFC

CAD/DATA
FITTING/TFITNPFC #R#tTZ£7,

di]
Hi X
TiEx
22| e |E B Pt N
| BBE 550 L | A || R x| 0S| Bl 1 |7 o | R g B
i 5 # BAEY|N3LE |~ - mwe) | ‘9
NPFC4-PT18 | | ¢4 | 27.5| 87 /135 | 7.5|17X4185 17 |Mi2xi| 424 | 25 |93 |43 4 | 22
C
NPFC6—PT1/8 ¢$6 30 8.7 | 15 9.5 [19Xg¢21 19 |M14X1| ¢28 25 |¢5 $5 10.5 44
NPFC6—-PT1/4 $6 355|125 | 15 9.5 [19X¢21 19 |M14X1 $28 25 |45 $5 10.5 50
NPFC8-PT1/4 Ret/4 $8 345|125 | 16 10 [22X¢24.5 22 |M16X1| 430 3] ¢7 é7 25 64
C
NPFC10—-PT1/4 ¢10 | 40.5 | 125 | 19 14 27X430 27 |M20X1| ¢37 3 $9 #9 40 117
NPFC12—PT1/4 ¢12 | 425 | 125 | 20 16 [30X¢33.5 30 |M22X1| #39 3] $10.5|410.5| 45 147
NPFC8-PT3/8 ¢$8 385|135 | 16 10 [22X¢24.5) 22 |M16X1| ¢30 3 $7 67 26 68
NPFC10-PT3/8| Rc3/8 $10 | 40.5 | 13.5 | 19 14 [27X¢30 27 |M20X1| ¢37 3 $9 49 40 107
NPFC12-PT3/8 $12 | 425|135 | 20 | 16 [30X$33.5 30 |M22X1| 439 | 3 |411 [g11 | 50 | 138
CAD/DATA
FITTING/TFITNYA #B#TEET,
Y755 /NYA
L1t
Pa D
| T
1 O
55 iR
& L
Dy
e
AR
w5 @ & F_ N E= ™
Fa—7J| L | Lo | Ln |Fa=F| Ps | P&+ | W | D | D1 | @ ;zig Wi %%
st 5 AR = (e | 19
NYA4—4 #4 | 48 35 | 21 | 135 | 125 | 11 97 | ¢97 | ¢4 | ¢32 | ¢3 35| 8
NYA6—-6 ¢6 52.5 39 25 15 14.5 12 125 | 4125 | ¢6 $4.2 ¢4.5 9 14
NYAS-8 48 | 56 42 | 29 |16 | 16 | 14 | 145 | 4145| ¢8 | g4.2 | 46 18 | 19
NYA10—-10 $10 63.5 47 35 19 18 17.5 17.5 ¢17A5 $10 ¢4.2 ¢8 28 31
NYA12—-12 $12 70 52 40 20 20 20 20 $20 $12 $4.2 $10 40 42

N u_—um-qﬂe;zl



\| DYHy FHE it m - m DYYy FEF N

CAD/DATA CAD/DATA
FITTING/TFITNR #Rf#tTZ %7, FITTING/TFITBC RHFETZE7,

LFa1—Y/NR 7350759 /BC

L1

AR AR
= 3 PN o
. i ;‘E;L—I;' D1 L L1o 9’-_1F—7" D ;E:%\ gﬁg %g% . w5 ;’E:L_‘%. L L1 D D1 ?%
iz 5 7 BAEY (mm?) 75 LI 9
NR4-6 44 $6 30 16.5 13.5 $10 $3 3.5 8 BC4 ¢4 28 155 $7.7 ¢4 0.75
NR4-8 $8 30.5 16.5 13.5 $10 $3 3.5 11 BC6 $6 28 16 $9.7 ¢6 1.2
NR6—-8 $8 32 175 15 $12 ¢5 10.5 11 BC8 $8 29 16 $11.7 ¢$8 1.7
NR6—-10 $6 $10 34.5 17.5 15 $12 ¢5 10.5 17 BC10 $10 32 17.7 $14 $10 25
NR6—-12 $12 36 175 15 $13 $5 10.5 25 BC12 $12 34 20.4 $16 $12 3.8
NR8—10 $10 34,5 18 16 $14 #7 28 15
NR8—12 ¢8 $12 36 18 16 $14 47 28 22
NR10-12 $10 $12 39 21 19 $17 #9 45 23
CAD/DATA

FITTING/TFITNAL $REETEET,
7 TH—TIUR,/NAL

Lo
L

AR
w5 f %7 D L L Ls L Lo |#a—7| D Bl Eﬁﬁ =
5= 1 1 2 4 10 = p i
R oz FIEY iz | HER ) () —

% NAL4 44 #4 165 | 315 | 215 | 365 | 18 | 135 | 497 | ¢3 4 6 ’%
F NAL6 46 46 185 | 345 | 245 | 41 21 | 15 | ¢125 | 44 12 10 F
a a
Iy NALS 48 48 205 | 36 275 | 435 | 22 | 16 | #4145 | 46 20 14 Iy

NAL10 #10 | 410 | 245 | 415 | 33 505 | 25 | 19 | 4175 | 48 35 22
2 NALI2 #12 | #12 | 26 455 | 355 | 555 | 27 | 20 | 420 | 410 | 43 30 2




N TYH Y FHTF DYSy FETF

F 21— =B GEBAGE I TR T feses MBI, FROMRES TTEIE< A,
HTESHEEROD 5 v FHFICEREL
=XV RZIR—IVRF A TS SITEM.
o [ERICXIETRE
B[ F 1-TREICONRCERREL=A Y ETY S v F
FEIVNG MCEBL. —MELEY DK=L RY A TZEML.
EFREFBTTUT—Y 3V ICHERILTERT .

o BRI FEMK

o MBS (BRF=251 © 101H) R
F1—J OB RALCIEB—YIREC. EREEIE DT 1 SCE=ERIE
~2HWTHET r T, _ & &

o \EEIR ‘NUCH4 6‘ Bai=4>3
HFAERENTF 1 — TRE BB LT ESHBRNNE < A ) NUC | REI=A>2% 75—
BRERTCEHTEET, NUT | BBa=do5q—

o EIEIEUSAL p——
BRAU—TEBLF 1— TR E M CRECEAY T, @N:: iil— 1>

HEF1—T 9

T wiEg=E a6 | am-

- praym ey 6 mm + 6mm
I 25 & = Bk | meRE ® o5 |om-om
ERAEHGEE 0~1MPa ¢4 | ¢6 | ¢8 |10 412

Bfa-Fraxya— 8—10 | 8mm - 10mm

ERBEHE | —20~+60C (AL RREAEZE)

10—-12 10mm « 12mm

F1OrFa1—7 (N22U—2X)

L& Fa—7 (U2 TEXY—X) '{i I‘ NUC - |O|0|0]|0]|0
. 10 J ) o T=AR—IUR (TV5 v FHFH) 517

Y=A-Ef D 5 (BRES AT © 518)

o ERENEHED JERREHECDVTIE.
Fa—TDHFERR LTS,

HEF 21— T

B % B OfI

S5

NMA _ EEF2—THE
o 4-8 KR—bPA4nm  R—LB:8mm
6—-10 | A—PA6nm K—HFB:10mm
NUT - |O]O|O]O|O 1

8-12 | ;K—PMA:8mm K—IB:12mm

A—PADH
(2) 6 6fE
10 1018
NYB - O|lO0]0]0 |0
oY k—ILR (RUEE) 417
(s : 518) sassn
EL5E
NMB 4—1 /4 — EEF1—THE RUEREE
4-1/4 | Fa—7:4mm #U#E:Rc1/4
A -
NMA - |olo|lolo|o - .
— ] 6-1/4 | F1—7:6mm RLE:Rcl/A4 p—
- 8-3/8 | Fa1—7:8m fUE:Rc3/8 P
L F—FADH ¥
}
? I h—RE(T @ o |o@ 2
> Retra | OO | —|—|— 1o | 1of 7
Z NMB Z

Re38 | — | — |O | — | —




N 29w FHEF BT mm B4 : mn D09y FHEF N

BR1-Fv129%-/NUC AR AR Y Zik—ILR
7 iar e Fa AR PRy PR, v BE [ FTRIR gy (DYTYFRFR) /NMA
. L L1 | P1 Di | D2 | W W[ () (@ . VP L|Li|Lo|Ls|La|Ls|Le|L7|Ls P1|di | d2 5 i ©
iz di | d2 Fi | F2 i F—PAIF—HB F1| Fz2 (w?)
NUC4-6 | g4 |6 |31.5[16.5| 6 |135| 15 9.7 |4125/125| 43 | 35 5 Nihe-66 | || 62/31/36|10| 19|28/ 19| 9|19 14|16 105607 45 6 2520
NUCE-8 |46 |¢8 |34 [17.5| 7 |15 | 16 |4125/4145/145| 45 | 115 7 winee-0 | 24 P° | 84l 42| 57| 10| 19 28 18| | 19| 14|16 10.5497 |4145) 10| 25 30
NUC8-10 | 48 |410|38 |20.5| 8.5|16 19 |414.5/¢17.5/17.5| ¢7 31.5 1 NMA6-10-6 61410 74137 |44|12|21|30 (21| 9|19|15|19 [13 |4125/¢175] 6 |12.1|35
NUC10-12| 410 | ¢12 |42 |21.5| 9.8 (19 | 20 4175420 |20 | 49 | 53 17 ws-io-1o| *° 10| 50| 70| 12| 21 |30 | 21| | 19| 15|19 f13 412504175 10 |12.1/ 30
Nikg-12-6 | || 8442|51)13]23|33|23 | 10| 21| 16| 20 155614542 | 6279 50
wig-rz-to| *° 21115 | 58 | 82| 13| 23| 33| 23| 10| 21| 16 20 15.54145/420 | 10 [27.9| 70
) AMWEEOMERR. K— M AEDHEETT .
ERI1=FVFT 14— /NUT iER AR Y Zik—JLR
55 [ar T Fa-TAARE T 25 |8 Lalp 7 W<s i ilgg (RRUECE) NMB
Le L1 |Ls|Le|Ls|P1]|P2 D1 | D2 | W W’%MEE ) ““—— L | L1 (L2 |Ls|La|Ls|Le|L7|Ls AR P1|dh | —EHEX 5 i ©
® i di | de Fi | Fe B )| 9 ek -8 F1 B w) | 9 L
Fu | F NUT4-6 |g4 |g6 |17 | 34 [17.522.5| 7 | 17 [13.5] 15 |40.7 [4125/12.5) 43 | 25| 8 MIB-1i6 | || 844236 |10|19 28 19| 9] 19|14 105467 |17X4185 6| 25| 60 Hxg o5t
C/4) 2 = Uy
T NUT6-8 |46 |#8 [19 |38 |20 |26 | 8.5/ 19 [15 | 16 |$1254145/14.5 45 [15.5| 11 NMB4-1/4-10 106/ 53 |57 10|19 |28(19| 9| 19|14 |10.5497 |17xg185/ 10| 25| 70 F=FE\\
- di{D
L H *7# quj‘ NUT8-10 |¢8 |$10|21.5| 43 |24 |31 9.5 22 |16 | 19 |414.5/417.517.5| 47 |21 18 NMB6-1/4-6 6 ke 96|48 4412|2130 (21| 9|19|15[13 |4125(17X4185| 6 [12.1| 80 L D)
| ‘ o <)
L"FZT i L a2 NUT10-12 |$10{¢12(25 | 50 [26 |35 |11 | 24 [19 | 20 [417.5/g20 [20 | g9 [27 | 26 NMB6~1/4-10 122/ 61|70 |12 |21|30 | 21| 9|19|15 13 |4125[17X4185| 10 [12.1| 95
M NNBE-38-6 | | 11065351113 |23/33|23|10| 21 | 16]16.5414519%421 | 6279 95
/8
D- NMBB-3/8-10 137|69 |82 |13 | 23|33 | 23| 10|21 | 16 [15.5414519X421 |10 |27.9|115
2

&) BRMEROER. R—AEDBETY.

o |

P4

ERY1-#~./NYB TiER

5 [EaF2-THE F1-TRAEE = 0E Hme
ol il L | 2 Ps | Pa| W |Di|De|ds ;g‘fg Wi %f
i/ di | d2 Fi1 | F2 k (mm?) g

NYB4-6 |g¢4 |46 |33 | 21 [135 15 [125(11 |12.5(¢97 |412543.2| 43 | 51| 8
NYB6-8 |46 |48 |38.5| 25 |15 | 16 [14.512 |14.54125|4145/44.2| ¢5 |19.2| 12
NYB8-10 |¢8 |410|44 |29 |16 | 19 [16 |14 |17.5|4145|417.5/44.2| 47 |36.4| 19
NYB10-12 | 10| $12(49 | 35 [19 | 20 [18 [17.5\20 |417.5420 |$4.2| 49 |58.5| 29

Fi

F2|

N MR- I

N u.—u\uwmal






